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Estado do Ceará

CÍimara Municipal de limoeirc do Norte
Dialogo, Compromisso e Trabalho

ATA.DA rs" 1oÉcrma TERcEIRA) sessÃo ononÁRn_oo í. (pRtirtEtRo)
PERTODO LEGTSLATTVO DA 3a FERCETRA) SESSAO LEGTSLATTVA
ANUAL oa cÂmlm MUNtclpAL DE LTMoEIRo Do NoRTE/cE, oE
05t04t2023.

Aos 05 (Cinco) dias do mês de abril de 2023 (Dois Mil e Vinte e Três),
estiveram reunidos na Câmara Municipal de Limoeiro do Norte/CE, para a
realizaçáo da í34 (Décima Terceira) Sessão Ordinária, do 1o (Primeiro)
Período Legislativo da 3e (Terceira) Sessâo Legislativa Anual da Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte, os vereadores abaixo indicados, sob a
presidência do Presidente, vereador DARLYSON DE LltlA f,IENDES e
secretariada pelo Segundo Secretário GEORGE ERIC COELHO VIERIA E
SILVA. lniciados os trabalhos, o Sr. Presidente solicitou ao Sr. Secretário que
verificasse a presença dos (das) vereadores (as), ocasião na qual confirmou-
se a presença dos (das) 15 (Quinze) vereadores (as) que compôem Câmara
Municipal de Limoeiro do Norte. Em seguida, o Sr. Presidente declarou aberta
a 13a (Décima Terceira) Sessão Ordinária do 1o (Primeiro) Período Legislativo
da 3a (Terceira) Sessão Legislativa Anual da Câmara Municipal de Limoeiro do
Norte, que se inicia hoje, dia 05 de abril de 2023. Em seguida, o Sr. Presidente
declarou APROVADA a Ata da Sessão anterior. Em seguida, o Sr. Presidente
convidou a todos para ficarem de pé, para Oí(UM) MINUTO DE SILÊNCIO em
homenagens póstumas ao Sr. José Valmir Freire. Em seguida, o Sr.
Presidente passou para o PEQUENO EXPEDIENTE, solicitando ao Sr.
Secretário Íazer a leitura das Matárias do Pequeno Erpediente PROJETO
DE LEI No. 036/2023, de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador
HERALDO DE HOLANDA GUIilARÃES, que "Dá a denominação da Rua que
indica". PROJETO DE LEI No 037/2023, de 04 de abril de 2023, de autoria da
MESA DIRETORA, que "Fixa a concessáo de diáias aos servrdores e
vereadores da Càmara Municipal de Limoeiro do Nofte/CE, e dá outras
providências". PRoJETO DE RESOLUçÃO No. OO7I2O23 de 04 de abrilde
2023, de autoria do vereador JOSE VALDIR DA SILVA, que "Acrescenta o
Ãft. 67-A do Regimento lnterno da Cámara municipal de Limoeiro do
Norte/CE. Foi sugerido pelo Sr. Secretário e de comum acordo entre todos, a
leitura dos nomes dos agraciados nos PROJETOS DE DECRETO
LEGISLATIVO No 00í AO No030 de 04 de abrll de 2023, de autoria dos
VETCAdOTES RUBEM SÉRGIO DE ARAÚJO, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
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E SILVA E JOSE ARIMATEA FERREIRA DA COSTA, que "Concede
Medalha Fábio Romeu Moraes e Lima, aos agraciados (as): Sr. Klayw Herbeth
de Sousa Silva, Sr. Lúcio Flávio Oliveira Silva, Sr. Manuel Tarcísio Pereira da
Silva, Sr. Paulo Sérgio Eduardo Pereira, Sr. Raimundo Assis de Moizes da
Silva, Sr. Raimundo Nonato da Silva, Dr. Agnaldo Rodrigues da Silva, Sr. Alex
Sandro Mota Oliveira da Silva, Sr. Janeilson Barboza gomes, Sr. Jerry Adriano
da Silva Roseno, Sr. João Batista Sombra, Sr. José Humberto Mendes Nunes,
Sr. José Vanderlei Moreira de Miranda Junior, Sra. lslayny Beatriz Rodrigues
Martins, Sr. Werley Lins de Almeida Castro, Sr. Francisco Diassis Pitombeira,
Sr. Lucinélio Chaves de Azevedo, Sr. Antônio Paz Belmiro Maia, Sr. Antônio
Araújo Estácio, Sr. Benedito Sérgio da Rocha e Sr. Kleison Mendonça de
Aguiar. PROJETO DE INDICAÇÃO No. Ot4l2023 de 28 de março de 2O23,
de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
"lnstitui o Programa Municipal de Equoterapia no município de Limoeiro do
Norte/CE, e dá outras providências". PROJETO DE INDICAçÃO No. 0í5/2023
de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador DOillINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que "Dispõe sobre a instalação de Câmeras de
monitoramento de segurança nas Esco/as P(tblicas Municipais e Cercanias do
município de Limoeiro do Node/CE". PROJETO DE INDICAçÃO No. 0í6/2023
de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador JosÉ ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA, que "Sugere ciar o Programa Praça digital no município de
Limoeiro do Norte/CE'. REQUERIMENTO No. 234/2023, de 29 de março de
2023, de autoria do vereador RUBEiI SÉRGIO DE ARAÚJO, à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja
realizada a devida manutençáo do cemitério público do Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIMENTO No. 24312021, de 3í de março de 2023, de autoria do
vereador DARLYSON DE LIMA MENDES, ao chefe do Poder Executivo
Municipal e ao Chefe da Defesa Civil, solicitando que a Prefeitura Municipal
envie Relatórios, acerca das medidas adotadas para prevenir os desastres
causados pelas chuvas, e, da Defesa Civil que sejam criadas açÕes, na
medida do possível, das equipes nesse período chuvoso; REQUERIMENTO
No. 24412023, de 03 de abril de 2023, de autoria do vereador MARCIO
MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA),
solicitando em conjunto com o DNOCS, designar uma equipe de engenheiros
e técnicos para que seja feita uma vistoria e acompanhamento real da
situaÉo do dique de proteçâo do rio Banabuiú; REQUERIÍI|ENTO No.
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24512023 de 03 de abril de 2023, de autoria do vereador MARCIO MICHAEL
DO NASCIiIENTO FARIAS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de Assistência Social, solicitando que seja enviado uma
equipe da Assistência Social para regiáo dos setores, para que seja feito um
cadastro com as famílias que saíram das suas casas devido às fortes chuvas;
REQUERIMENTO No. 24612023, de 03 de abril de 2023, de autoria do
vereador VALDEMIR BESSA SALGADO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de Desportos e Juventude (SESPORT), solicitrando implantação de
uma academia ao ar livre na Praça do Skate no Bairro Bom Nome;
REQUERIMENTO No. 24712023 de 04 de abril de 2023, de autoria do
VETEAdOT HÉLIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, AO ChEfC dO POdCr
Executivo Municipal e á Secretaria Municipal de Desportos e Juventude
(SESPORT), solicitando que seja realizado serviço de limpeza de mato na
quadra da comunidade Sítio Milagres; REQUERIMENTO No.248,12023 de 04
de abril de 2023, de autoria do vereador HÉLIO HERBSTER OL|VEIRA
BASTOS, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de
lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando que seja realizada a
reposiçáo de luminárias queimadas e modernização em LED's nos postes da
estrada carroçável que liga a Pitombeira a comunidade do Bom Fim;
REQUERIiIENTO No. 24912023 de 04 de abril de 2023, de autoría do
vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder
Executivo Municipal e à Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo
(SEINFRA), solicitando que seja feita a recuperação da Rua Mixico Nonato, no
trecho compreendido entre a Avenida Francisco Remígio e a Praça do Skate,
no Bom Nome; REQUERIMENTO No.25Ol2O23, de 03 de abril de 2O23, de
autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do
Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de Saúde e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando reforma nos
banheiros do Posto de Saúde do sítio Saquinho; REQUERIMENTO No.
25112023 de 03 de abril de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC
COELHO VIEIRA E SILVA, ao Chefe do Poder Executivo Municipal e à
Secretaria Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando
que seja providenciada a construçâo de uma Praça Pública com academia ao
ar Livre na comunidade de Maria Dias, Limoeiro do Norte/CE;
REQUERIMENTO No. 25212023 de 04 de abril de 2023, de autoria do
vereador JosÉ ToRRES DE ÍulOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo
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Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV) e à Secretaria
Municipal de lnfraestrutura e Urbanismo (SEINFRA), solicitando reparo de um
buraco na Av. dom Aureliano Matos, em frente à casa de No. 1556, Centro; se
possível a implantação de valetas para o escoamento de águas pluviais;
REQUERIÍUIENTO No. 25312023 de 04 de abril de 2023, de autoria do
vereador JOsÉ TORRES DE MOURA NETO, ao Chefe do Poder Executivo
Municipal, à Secretaria Municipal de Governo (SEGOV), à Secretaria
Municipal de Saúde e à Diretora do Hospital São Camilo, solicitando a
contratação de mais profissionais na área da saúde, para aumentar a equipe
do Hospital São Camilo e suprir a demanda; REQUERIMENTO No. 25412023
de 04 de abril de 2023, de autoria do vereador JOSÉ TORRES DE MOURA
NETO, ao Chefe do Poder Executivo Municipal, à Secretaria Municipal de
governo (SEGOV) e à Secretaria Municipal de Saúde, solicitando a compra de
um THERAPY EC, equipamento de Laser Terapia para o Programa Melhor em
Casa. Em seguida, o Sr. Presidente informou não haver inscritos para a
TRIBUNA LIVRE. Em seguida, o Sr. Presidente passou para o GRANDE
EXPEDIENTE. O PRIMEIRO vereador a iazer uso da palavra na Tribuna
MARCIO MICHAEL DO NASCIMENTO FARIAS, que a todos cumprimentou.
lniciou relatando a situação dos Setores nesse período de chuvas. Registrou
sua viagem à Fortaleza para reunir-se com o Deputado Leonardo Pinheiro,
para irem até o DNOCS e trazq recursos para amenizar a situaçáo dos
moradores dos Setores. Em Aparte, o vereador Heraldo Holanda colaborou
no senüdo de reconhecer a situaçáo pela qual passa as localidades dos
Setores. Retomando, o vereador MARCIO MICHAEL sugeriu ao Presidente da
Câmara, realizar uma audiência pública em parceria com a Câmara de
Vereadores de Morada Nova. Registrou visitas realizadas nas regiÕes das
áreas mais críticas, onde observou que alguns moradores abandonaram suas
casas. Agradeceu a Gestão Municipal pelo apoio recebido na concessão do
transporte para essas famílias. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendee
contribuiu parabenizando o colega pelo empenho e ação de atender a
populaçáo dos Setores e ofereceu seus préstimos. Em Apartê, o vereador
José Neto, contribuiu reconhecendo a preocupação que o colega tem com as
localidades dos Setores. Retomando, o vereador MARCIO MICHAEL,
agradeceu o apoio dos colegas e todos que estáo colaborando na ação de
amenizar essa situaÉo. Em Aparte, o vereador José Arimatea, reforçou a
importância da ação da equipe da Defesa Civil do município. Em Aparte, o
vereador Darlyson Mendes contribuiu complementiando lembrando da ponte
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que liga a llha ao Espinho e que a Defesa Civil está sempre presente nessas
ocasiões. Retomando, o vereador MARCIO MICHAEL falou novamente da
ponte entre Congo I e Congo ll, que os moradores já estão passando pelo o
mesmo problema do ano passado. Lamentou pela falta de apoio da Gestáo
Municipal, que deixou tudo isso acontecer por não executar a construção da
passagem molhada, obra pedida por muitas vezes. Concluindo, deixou mais
uma vez o pedido a Gestão unir esforços e construir a passagem molhada e
encerrou agradecendo. O SEGUNDO vereador a lazer uso da palavra na
Tribuna, HELIO HERBSTER OLIVEIRA BASTOS, que cumprimentou a todos.
lniciou fazendo referências aos Requerimentos protocolados na Secretaria
dessa Casa Legislativa, sendo a limpeza do mato na quadra do Sítio Milagres
e trocas de lâmpadas na estrada que liga o Bairro Pitombeira e Bomfim.
Solicitou aos Secretários o atendimento aos referidos Requerimentos.
Continuando, o vereador apresentou a relaÉo dos professores selecionados e
que desistiram de assumir. Falou ainda acerca da chantagem na política por
expor imagens e documentos que comprometem a outros e que um agente
público faz. Considera desprezível e considera que nos dias de hoje deveria
não acontecer isso. Agradereu ao Presidente por está organizando a Galeria
Lilás, Projeto de sua autoria e encerrou agradecendo. O TERCEIRO a Íazer
uso da palavra na Tribuna, o vereador JOSÉ VALDIR DA SILVA, que a todos
cumprimentou. lncialmente, abordou acerca de sua postura e das demais
pessoas com quais convivem. Falou de seu trabalho realizado na Chapada do
Apodi. Falou da sua ida à Fortaleza para visitar e levar demanda para os (as)
deputados (as) trazerem para Limoeiro e regiâo. Falou do Caminhão SESC
ODONTO, que está na cidade ofertando um excelente atendimento, o qual
ficará 90 (noventa) dias, sendo a hospedagem dos profissionais assumidos
pelo município. Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes, colaborou
sugerindo se possível agendar atendimento para os estudantes. Retomando, o
vereador JOSE VALDIR informou que essa primeira semana estará
atendendo aos Agentes Comunitários de Saúde (ACS) e Agentes de
Endemias. Falou que aguarda a visita do Deputado à Escola Pia Marta e
solicitou restaurante popular para aquela comunidade. Em Aparte, o vereador
Valdir Bessa colaborou parabenizando o colega pelo empenho em trazer
melhorias para nosso municÍpio. Retomando, o vereador JOSÉ VALDIR, falou
que irá elaborar um trabalho e lançar sua candidatura a Prefeito. Finalizando,
falou do trabalho que está realizando na localidade do Cabeça Preta, está em
atraso devido as chuvas, e convidou o colega Domingos Bezena e demais
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vereadores para unir esforços e realizar grandes obras para Limoeiro do
Norte. Encerrou agradecendo. O QUARTO a lazer uso da palavra na
Tribuna, o DOMINGOS EDUARDO BEZERRA LINS, que a todos
cumprimentou. lniciou chamando atençâo e pedido apoio aos colegas, para
aprovação do Projeto de lndicaÉo que está apresentando nessa Casa, no
sentido de que o município possa instalar câmera de segurança nos interiores
e arredores das Escolas. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos, solicitou
subscrever com o colega, o referido Projeto de lndicação, o qual servirá
ainda para coibir/impedir agressÕes e coisas ilícitas que ocorrem nos interiores
das Escolas. Retomando, o vereador DOMTNGOS BEZERRA, considerou ser
de suma importância ter vigilantes e segurança capacitados para colaborar
com a segurança das Escolas. Registrou melhorias na Educação do
município, onde vem proporcionando o melhor para o aluno. Falou de um
Projeto de lndicação de sua autoria aprovado, ofertando curso de lnglês, que
com certeza é de muita importância. Espera voltar como Projeto de Lei e tem
esperança ímplantar no município. Falou também da luta que vem travando,
em levar uma praça para a comunidade de lngarana e, que foi prometido ir
para o processo licitatório. Finalizando, parabenizou a Defesa Civil, Corpo de
Bombeiros e demais envolvidos em resolver o problema de travessia dos
moradores da comunidade da llha. Parabenizou a Câmara pela a implantação
da Procuradoria Especial da Mulher e encerrou agradecendo. O QUINTO a
fazer uso da palavra na Tribuna, DARLYSON DE LlitlA ilIENDES, que a todos
cumprimentou. lnicialmente, convidou aos limoeirenses para inauguração da
Procuradoria Especial da Mulher, e que irá prestar vários serviços e apoio às
mulheres vítimas de violência. Em Aparte, a vereadora Lívia Maia colaborou
acerca de falar sobre a luta que juntamente a vereadora Ângela Maria tiveram
para que acontecesse a implantação dessa Procuradoria. Retomando, o
vereador DARLYSON MENDES, parabenizou aos vereadores empenhados.
Em Aparte, a vereadora Angela Maria, falou de estar muito feliz por ver esse
Projeto sendo implantado e, agradeceu as profissionais que aqui estiveram
ontem para dar uma Capacitação. Retomando, o vereador DARLYSON
MENDES, falou ainda da implantaçâo da Galeria Lilás, atendendo o Projeto do
colega Hélio Bastos. Em Aparte, o vereador Rubem Sérgio parabenizou o
Presidente pela instalação da Procuradoria da Mulher e acredita que V. Exa.
fará um trabalho de destaque na Câmara Municipal. Retomando, o vereador
DARLYSON MENDES tratou sobre as audiências públicas que a Câmara irá
realizar e, agradeceu aos colegas que chegaram juntos no acompanhamento
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e resolução da situação que as famílias das áreas críticas pelo volume d'água.
Em Aparte, o vereador Marcio Michael, parabenizou as vereadoras Angela e
Lívia Maia, que estáo à frente, bem como, ao Sr. Presidente pela instalação
da Procuradoria Especial da Mulher e pela visibilidade que vem dando ao seu
trabalho. Retomando, o vereador DARLYSON MENDES, parabenizou a
Superintendência do Meio Ambiente pela realização da corrida ecológica. falou
do Programa Limpa Limoeiro que chegou no Bairro Luiz Alves de Freitas e
apelou para os moradores juntarem todos os entulhos e colocarem fora, para o
caminhão recolher. Em ApaÉe, vereadora Angela ltlaria, colaborou no
sentido de lembrar da necessidade de ampliar a Escola daquele Bairro.
Retomando, o vereador DARLYSON ltllENDES lembrou do quanto o Bairro
cresceu e que necessita de ampliação de serviços e obras. Encerrou
agradecendo. O SEXTO aÍazer uso da palavra na Tribuna, a vereadora LIVIA
MENESES MAIA, que a todos cumprimentou. Fez sua descrição para as
pessoas com deficiência visual. lniciou registrando a situação pela qual está
passando as famílias das comunidades e estradas gue se encontram alagadas
pelas águas das chuvas. Agradeceu a equipe do Governo do Estado que aqui
estivaram para dar a capacitaÉo para os profissionais que irão assumir a
Procuradora da Mulher. Falou que a Procuradoria da Mulher irá lrazer o nome
de Nayara de Oliveira Alexandre, por ser uma limoeirense vítima de
feminicídio. Falou da rede de apoio e enfrentamento a essa violência precisa
ser fortalecida. Em Aparte, a vereadora Angela Maria contribuiu em falar de
como ocorreu a capacitaçáo e exemplos e dados apresentados acêrca da
violência contra a mulher. Retomando, a vereador LIVIA MAIA, agradeceu o
apoio da colega vereadora em realizar trabalhos juntas. Agradeceu à Mesa
Diretora pelo apoio e a toda equipe da Câmara que se empenhou para
acontecer essa inauguração. Encerrou convidando a.todos para estarem
presentes na inauguração e agradeceu o momento. O SETIMO a fazer uso da
palavra na Tribuna, JosÉ ARIilIATEA FERREIRA DA COSTA, que
cumprimentou a todos. lniciou comentando as enchentes na llha de Santa
Terezinha e acha que aquela comunidade deveria ter um olhar diferenciado,
uma vez que a Prefeitura disponibilizou canoa para transportar os moradores e
que os canoeiros querem cobrar pelo transporte que os passageiros querem
tazet paÍa o outro lado da margem do rio. Falou dos Requerimentos
protocolados na Secretaria dessa Casa Legislativa, intensiÍicando a
apresentiação do Projeto de lndicação "Praça Digital". Voltou a falar da
necessidade de se fazer a estrada que liga o sítio Espinho a BR'l 16, dando
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ac€sso a muitas comunidades. Em Aparte, a vereadora Ângela Maria
colaborou dizendo que é louvável esse pedido e que dar total apoio ao colega.
Em Aparte, o vereador Darlyson Mendes contribuiu destacando ser de
extrema importância e que liga o Hospital Regional. Em Aparte, o vereador
José Neto, colaborou reÍorçando a importância do Projeto de lndicação e
propôs unir forças, já que apresentou um Projeto parecido. Em Aparte, o
vereador Francisco Diógenes parabenizou o esforço do colega pela
comunidade do Espinho. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos se colocou
mostrando que a comunidade da llha também seria beneflciada com a
construção da estrada e que o colega está empenhado em conseguir
proporcionar o asfalto para melhorar o acesso. Em Aparte, o vereador
Domingos Bezerra, destacou de que o colega está apenas fazendo a sua
parte. de reivindicar e deixe que a gestão execute. Retomando, o vereador
JOSE ARIIIATEA, considerou que a llha de Santa Terezinha é a comunidade
menos beneficiada. Encerrou agradecendo. O OITAVO vereador a fazer uso
da palavra na Tribuna, RUBEM SERGIO DE ARAUJO, que cumprimentou a
todos. lniciou falando de que qualificação é importante para a vereança, bem
como, outros profissionais. É conhecedor de que irá acontecer um Fórum de
Conselheiros da Educaçâo em Pinhais - PR e incentivou à Secretaria de
Educação proporcionar a participaÉo do Presidente do Conselho e
Conselheiros, participarem do evento. Falou da Brinquedopraça do Bairro da
Cidade Alta e, que se sente feliz pela conquista, mas informou que os
brinquedos chegaram, mas a Praça ainda não está concluída. Em Aparte, o
vereador José Valdir que parabenizou aos colegas vereadores do Bairro
Antônio Holanda qug luta muito por essa Brinquedopraça. Retomando, o
vereador RUBEM SERGIO, falou do convite que Presidente da Câmara fez,
convocando para que juntos fossem visitar as localidades atingidas pelo
elevado volume de água das chuvas. Falou da suspensâo das aulas na
Creche do Bom Nome e que até hoje náo retornaram as atividades escolares
e, solicitou à Secretaria de Educação para informar aos pais os motivos dessa
suspensão. Falou de algumas Escolas que foram reformadas e que até hoje
não colocaram as Centrais de Ar. Solicitou ajuda aos Deputados para verificar
a situação o porquê do Hospital Regional está emprestando equipamentos
para hospitais em Fortaleza, ficando nossa população sem os serviços de
saúde. Comentou acerca de uma postagem da Deputada Estadual aprovando
a decisão do Estado em chamar os aprovados no concurso, para serem
contratados. E perguntou: será que a deputada pensa igual para Limoeiro do
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Norte? Encerrou agradecendo. O NONO a usar a palavra na Tribuna, o
vereador JOSE TORRES DE MOURA NETO, que a todos cumprimentou.
lnicialmente, foi solidário a todos os Íamiliares que perderam seus entes
queridos para o COVID 19. Fez sua descriçâo para as pessoas com
deficiência visual. lniciou comentando os Requerimentos protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, consertos de buracos na Av. Dom
Aureliano; contratação de mais profissionais de saúde para o Hospital São
Camilo e compra de equipamento Laser Terapia, para o Programa Melhor em
Casa. Falou que solicitou a Deputada Estadual, conseguir ampliação do
Centro de Reabilitaçâo na Policlínica que irá suprir uma demanda de
atendimento aos autistas. Falou sobre o serviço da pavimentação na
comunidade do Bomfim e, da importância dessa Casa legislativa convidou a
todos parlamentares para averiguar a situaÉo das localidades alagadas pelas
águas das chuvas e parabenizou o Presidente pela a atitude. Enfatizou o
serviço prestado pela Defesa Civil. Aproveitou e falou do Projeto de lndicação
de sua autoria, onde sugere o reajuste do salário dos servidores da Defesa
Civil. Em Aparte, o vereador Valdemir Bessa, contribuiu no sentido de
reforçar o assunto tão importante em atender aos servidores da Defesa Civil
com o reajuste dos salários. Retomando, o vereador JOSÉ NETO, sugeriu que
a Secretaria de Saúde em parceria com a Secretaria de Educação realize um
levantamento nas Escolas de alunos que estejam com todas as vacinas em
dias. Em Aparte, o vereador Hélio Bastos colaborou informando de que o
Programa Bolsa Família já contribui e há um acompanhamento por parte de
uma equipe de saúde e de educação. Retomando, o vereador JOSE NETO
falou de que na Escola de tempo integral Arsênio Ferreira Maia, está
acontecendo quase que um surto de gripe e, que o Estado esÉ tomando
providências. Encerrou desejando a todos uma Feliz Páscoa e agradeceu o
momento. O DECIMO vereador a'fazer uso da palavra na Tribuna, vereador
FRANclSco o|ÓGENES PEIXOTO, que cumprimentou a todos. lniciou
fazendo agradecimentos aos responsáveis pela Secretaria de lnfraestrutura e
Urbanismo (SEINFRA), por terem chegado junto, prestando sêrviço para evitar
o acúmulo de água para alagar o Bairro das Populares mediante as águas das
chuvas. Falou da necessidade de instalação de uma lombada na Av. Dr.
Gaspar, na proximidade da residência do Sr. Rúbio Vieira. Fez pedido para
colocação de luminárias em algumas ruas e localidades, bem como algumas
estradas que precisam de reparos, as quais dão acesso ao Bairro das
Populares. Em Aparte, o vereador José Neto contribuiu parabenizando o
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colega pelo trabalho que o colega desenvolve e concordou de que os
vereadores são muito cobrados pela população. Em Aparte, o vereador
Valdemir Bessa, também parabenizou o colega pela sua presença constante
nas comunidades. Em Aparte, o vereador Domingos Bezerra colaborou
testemunhando de que o colega é um grande parlamentar e muito vem
fazendo pelas comunidades que rêpresenta. Em Aparte, o vereador Hólio
Bastos colaborou reconhecendo a disposição e vitalidade que o colega tem
em estar todos os dias nas comunidades. Retomando, o vereador
FRANCISCO DIOGENES, agradeceu ao Presidente da Casa pelo trabalho
que vem conduzindo nesta Casa Legislativa. Em Aparte, o vereador Darlyson
Mendes contribuiu lembrando ao colega do valioso trabalho que desenvolve e
que conhece todos os seus eleitores pelo nome. Retomando, o vereador
FRANCISCO DIÓGENES, falou que gostaria de ter a presença de tdos
vereadores quando ,acontecer a inauguração do asfalto e da praça. Encerrou
agradecendo. O DECIMO PRIMEIRO vereador a Íazer uso da palavra na
Tribuna, VALDEMIR BESSA, que a todos cumprimentou. lncialmente,
registrou os Requerimentos protocolados na Secretaria dessa Casa
Legislativa, quando solicita da gestão a implantação de uma Academia ao Ar
Livre para a Praç do Bom Nome, e do espaço onde possivelmente será
implantada a referida Academia. Seguindo, informou de que foi conseguido
um espaço no Bairro Bom Nome, para que fosse implantado o consultório
odontológico. Falou de outras obras que poderiam está sendo realizadas, mas
que depende da Gestão e do estrago que as águas das chuvas vêm fazendo
em algumas casas do Bairro, por falta de soluções simples. Em Aparte, o
vereador José Neto colaborou falando de que a Secretaria de lnfraestrutura
tem como agilizar e resolver os pequenos problemas das localidades. Em
ApaÉe, o vereador Francisco Diógenes contribuiu reconhecendo o esforço
do colega e que conhece os problemas por trás da casa do cantador e espera
que com insistência e habilidade do colega, será resolvido. Em Aparte, o
vereador Darlyson Mendes falou da importância que a gestão tenha mais
presença nos Bairros e solucionar os problemas de drenagem. Retomando, o
vereador VALDEMIR BESSA, falou dos pedidos solicitados a Gestão em
outras localidades e aguarda ser atendido, bem como, agradeceu pedidos já
atendidos. Foi solidário ao colega Hélio Bastos, em relação as palavras
proferidas pelo colega vereador Rubem Sérgio. Encerrou agradecendo. O
DÉctMo SEGUNDO vereador a Íazer uso da palavra na Tribuna, FLAUBER
LIMA HONORATO, que cumprimentou a todos. lniciou informando de que, na
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Unidade de Saúde do Bairro Antônio Holanda foi entregue um equipamento
que poderá ser utilizado para realização de pequenas cirurgias. Falou também
que logo a Unidade de Saúde, irá receber um aparelho para lazer o ECG.
Reconhece o trabalho da gestão e da Secretaria de Saúde. Falou que está
patrocinando hoje a Páscoa na Escola Maria Aridina de Andrade Vidal, com a
entrega de 360 ovos de Páscoa, para crianças. Em Aparte, o vereador
Domingos Bezerra contribuiu relacionando os benefícios e obras
direcionadas para o Bairro Antônio Holanda e reconheceu que a gestão e o
colega vereador se empenharam em levar melhorias para o referido Bairro.
Em ApaÉe, o vereador George Vieira contribuiu observando o quanto o
colega consegue articular com firmeza para defender o povo e parabenizou o
colega pelo trabalho realizado no Bairro. Retomando, o vereador FLAUBER
LIMA falou está muito cansado, mas muito feliz e grato. Em Aparte, o
vereador Hélio Bastos colaborou parabenizando o vereador FLAUBER LIMA,
pelo trabalho em proporcionar às criançs a passagem da Páscoa.
Retomando o vereador encerrou agradecendo. O DÉCIMO TERCEIRO
vereador alazer uso da palavra na Tribuna, GEORGE ERIC COELHO VIEIRA
E SILVA, que saudou a todos. lniciou parabenizando a sua esposa, amigas do
Córrego do Feijão pela passagem dos aniversários das mesmas. Parabenizou
à Mesa Diretora da Câmara por ter tomado a iniciativa, junto a Defesa Civil, de
visitar e encaminhar soluçÕes com relação aos pontos atingidos pelas fortes
chuvas que tem ocorrido em nossa região. Falou acerca da instalação da
procuradoria da Mulher, mais uma açâo da Mesa Diretora, um equipamento
que ficará à disposição das mulheres limoeirenses. Falou da Audiência
Pública, que acontecerá no dia 12 de abril, onde serão tratados assuntos
relacionados a €usa autista, e da implementaÉo de políticas públicas em
nosso município. Falou acerca dos Requerimentos Protocolados na
Secretaria dessa Casa Legislativa, sendo: a construçâo de uma Praça com
Academia ao Ar Livre na comunidade de Maria Dias; recuperação da Rua
Mixico Nonato, no trecho que liga a Av. Francisco Remígio à Praça do skate,
no Bairro Bom Nome e a recuperação dos banheiros do Posto de Saúde do
Sítio Saquinho. Falou do Projeto PROESPORTE, onde já houve a seleçáo
dos atletas beneficiados. Falou da obra de pavimentação que está sendo
realizada no Bairro Eucaliptos e, aproveitou para reforçar os pedidos dos
colegas vereadores em outras localidades. Em ApaÉe, o vereador Marcio
Michael, contribuiu parabenizando o colega pelo ProJeto PROESPORTE, e
registrou agradecimento por alguns colegas que são atletas, bem como, a
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presença do colega vereador na comunidade da Pedra Branca. Retomando, o
vereador GEORGE VIEIRA, falou que fica ieliz pelo reconhecimento.
Continuando, falou que foi convidado dar a ordem de serviço para realizaçáo
da reforma da Unidade de Saúde da comunidade de Pedra Branca. Em
Aparte, o vereador Darlyson Mendes, contribuiu reconhecendo o empenho e
a insistência do colega em não desistir de conseguir levar o melhor para as
comunidades, principalmente para Pedra Branca. Retomando, o vereador
GEORGE VlElRA, falou que o "tempo da Pedra Branca chegou" e, que agora
é uma realidade. Encerrou agradecendo. Encerrados os pronunciamentos, o
Sr. Presidente passou para a ORDEi,t DO DlA. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou a EMENDA MODIFICATIVA No.00í/2023, DE 28 DE MARçO DE
2023, ao PROJETO DE LEI No. 03í/2023, DE 07 DE MARçO DE 2023, de
autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA, que
"SubsÍiÍur-se na Emenda, no Arligo 10 e no inciso I do Artigo 2o do Projeto de
Lei n" 031/2023, a expressão "portadores de deficiência" por "pessoas com
deficiência", passando a vigorar a redação que indica". Em seguida, o Sr.
Presidente solicitou ao Sr. Secretário para tazer a leitura dos PARECERES
das Comissões: Legislação, Justiça e Redação Final; Saúde, Previdência e
Assistência Socia! e Educação, Cultura e DespoÉo., as quais, EMITIRAM
PARECERES FAVORÁVEIS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida
EMENDA em ÚNICA DISCUSSÃO, a qual foi discutida pelo autor, vereador
George Vieira. Em seguida, o Sr. Presidente colocou a referida EMENDA em
UNICA VOTAçAO, que foi APROVADA por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 03í/2023 DE 07 de
MARçO de 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E
SILVA, que "Dlspõe sobre a inclusão de pessoas com deficiências na prática
de educação física adaptada em toda rede municipal de ensino de Limoeiro do
Norte/CE. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI
em SEGUNDA DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em SEGUNDA VOTAçÃO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo í4 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No.0322023 DE 14 DE MARçO
DÊ.2023, de autoria do Chefe do Poder Executivo Municipal, que "EsÍaÔe/ece
a estrutura e funcionamento do Conselho Municipal dos DireiÍos da Mulher de
Limoeiro do Norte GMDML), e dá outras providências". Em seguida, O Sr.
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Presidente solicitou ao Sr. Secretário para tazer a leitura dos PARECERES
das Comissões de Legislação, Justiça e Redação Final e de Saúde,
Previdência e Assistência Social, as quais, emitiram PARECERES
FAvORÁvElS. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE
LEI em PRIMEIRA DISCUSSÃO, que foi discutido pelos vereadores
Domingos Bezerra, George Vieira e Lívia Maia. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em PRIMEIRA VOTAÇAO, o
qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as)
presentes, sendo com 't 4 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida, o Sr.
Presidente apresentou o PROJETO DE LEI No. 035/2023 DE 29 DE MARçO
DE 2023, de autoria das vereadoras LíV|A MENESES MAIA E MARIA
Ânegu PEREIRA DA slLvA, que "Nomera o Anexo da Câmara Municipal
de Limoeiro do Nofte, confeindo-lhe o nome de Nayara de Oliveira Alexandre,
e dá outras providências". Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Sr.
Secretário para lazer a leitura do PARECER da Comissão de Legislação,
Justiça e Redação Final, a qual emitiu PARECER FAVORAVEL. Em
seguida, o vereador Rubem Sérgio de Araújo formalizou o pedi9o 

^de
URGÊNCIA. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de URGENCIA
em DISCUSSÃO, o qual sem discussão. Em seguida, o Sr. Presidente colocou
o pedido de URGÊNCIA em VOTAÇAO, o qual foi APROVADO entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o vereador George Eric Coelho Vieira e Silva, formalizou o pedido de
DISPENSA de INTERSTíGIO. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido
de DISPENSA de INTERSTíCIO em DUSCUSSÃO, o qual sem discussáo.
Em seguida, o Sr. Presidente colocou o pedido de DISPENSA de
INTERSTíCIO em VOTAÇÃO, o qual foi APROVADO entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA
DISCUSSÃO, o foi discutido pelos (as) vereadores (as) Heraldo Holanda,
Livia Maia, George Vieira e Darlyson Mendes. Em seguida, o_ Sr. Presidente
colocou o referido PROJETO DE LEI em UNICA VOTAÇAO, o qual foi
APROVADO por UNANIMIDADE, entre os (as) vereadores (as) presentes,
sendo 14 (Quatorze) votos Íavoráveis. Em seguida, o Sr. Presidente
apresentou o PROJETO DE INDICAçÃO No. Oí4l2023, DE 28 DE MARçO
OE 2023, de autoria do vereador GEORGE ERIC COELHO VIEIRA E SILVA,
que "Sugere ao Chefe do Poder Executivo Municipal, que remeta Proieto de
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Lei a este Poder, afim de instituir o Programa Municipal de Equoterapia no
município de Limoeiro do Nofte/CE, e dá outras providências"._Em seguida, o
Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE INDICAçAO em UNICA
DISCUSSÃO, o qual foi discutido pelo autor vereador George Vieira e a
vereadora Lívia Maia, que pediu para subscrever o Projeto. Em seguida, o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETO DE INDICAçAO em UNICA
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráv_eis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o DE PROJETO DE INDICAçAO No. 015/2023
DE 04 ABRIL DÉ. 2023, de autoria do vereador DOMINGOS EDUARDO
BEZERRA LINS, que Sugere ao Chefe do Poder Executivo Municipal que
remeta Projeto de Lei a este Poder, que "Dispõe sobre a instalação de
câmeras de monitoramento e de segurança nas Esco/as Públicas Municipais e
cercanias do município de Limoeiro do Nofte/CE'| Em _seguida, .o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETO DE INDICAçAO em UNICA
DISCUSSÂO, o qual foi discutido pelos (as) vereadores (as) Domingos
Bezona, George Vieira, Lívia Maia, Rubem Sérgio, Darlyson Mendes, José
Valdir e Hélio Bastos, que pediu para subscrever o Projeto, que sugeriu
Emenda ao Projeto, estendendo às Escolas privadas. Com Réplica dos
vereadores Domingos Bezerra e George Vieira. Em seguida, -o Sr.
Presidente colocou o referido PROJETô DE tNDlcAçÃo em Últca
VOTAçÃO, o qual foi APROVADO por UNANIMIDADE entre os (as)
vereadores (as) presentes, sendo 14 (Quatorze) votos favoráveis. Em seguida,
o Sr. Presidente apresentou o PROJETO DE INOICAçAO No. 0í6/2023' DE
04 DE ABRIL DE 2023, dE AUtOTiA dO VETCAdOT JOSÉ ARIMATEA FERREIRA
DA COSTA, que "Sugere ao Chefe do Poder Executivo que remeta Proieto de
Lei a este Poder que, cia o Programa Praça Digital no município de Limoeiro
do Nofte/CE. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido PROJETO DE
INDICAçÃO em UNICA DISCUSSAO, o qual foi discutido pelo autor,
vereador José Arimatea. Em seguida, o Sr. Presidente colocou o referido
PROJETO DE INDICAçÃO em UNICA VOTAçAO, o qual foi APROVADO
por UNANIMIDADE entre os (as) vereadores (as) presentes. Sendo 14
(Quatorze) votos favoráveis.
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Em seguida, o Sr. Presidente passou para o Expediente da Presidência. E,
não tendo mais nada a tratar, declarou encerrada a Sessáo e convidou a todos
os presentes para comparecerem a próxima.

Limoeiro do Norte, 05 de abril de 2023.

Dar on de Lima Mend
Presidente.
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José V ir da Silva. ânas.
1'Secretário.
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